

联合通讯稿

大韩航空开通首尔至休斯顿航线

在美最大亚洲航空公司落点休斯顿

德克萨斯，休斯顿（2014年5月2日）讯—大韩航空现正在开通从休斯顿乔治·布什国际机场（IAH）到首尔仁川国际机场的每日直飞航线。在美最大的亚洲航空公司5月2日正式宣布开通休斯顿航线，首架于清晨抵达的将由波音777-200客机执飞。

“大韩航空对能够服务休斯顿以及海湾地区感到十分激动，”大韩航空负责美洲区总部旅客市场与销售事项的副总裁约翰·杰克逊（John Jackson）表示。“这里有非常多的机会，能够加入休斯顿生机勃勃的商业圈我们感到很骄傲，也很荣幸。”

两地之间的直飞航班每天早晨十点四十分（美国中部休斯顿时间）离开乔治·布什国际机场的D号航站楼，而飞离首尔的回程航班则是在当地时间早晨的九点十分离开韩国首尔仁川机场。直飞航线的开通将大大提高休斯顿与亚洲地区的往来频率，而这一点也获得了休斯顿市长安妮丝·帕克（Annise Parker）的大加赞赏。

“休斯顿与亚洲地区有着深厚的渊源，这样的渊源也从经济和文化两个角度惠及我们的城市，”帕克市长表示。“大韩航空的这条新航线可以让我们的联系更加紧密，这值得身处东西方的我们共同庆祝。”

在不到50年的时间里，大韩航空公司就牢牢奠定了其在航空领域的领先地位，公司旗下辐射六大洲的多条航线每年服务旅客人数超过2400万人。大韩航空凭借这一骄人业绩当选为全球最忙碌的20家航空公司之一。

“大韩航空与休斯顿旅客之间的合作关系无疑将会给双方都带来好处，”休斯顿航空主管迪亚兹（Mario C. Diaz）表示。“大韩航空打入了世界上最具有经济活力，人口增速最快的一个地区，同时休斯顿的乘客们可以享受通往首尔以及东南亚各城市的直飞机会。”

迪亚兹表示十分看好这条航线的前景，因为在过去10年，休斯顿的亚裔居民人数增长迅猛。在这段时间里，休斯顿的亚裔人口数量增加了70%，与亚洲人比较喜欢聚集的老牌城市相比，例如纽约、旧金山、洛杉矶和西雅图，这一增长率达为最高水平。

作为天合航空联盟成员的大韩航空已经开通了除上述四个城市外通往多个美洲城市的直飞航班：亚特兰大、芝加哥、达拉斯、檀香山、拉斯维加斯、圣保罗、多伦多、温哥华和华盛顿特区。

大韩航空凭借卓越的机上服务和先进的机上娱乐系统而闻名。这条航线上的头等舱和商务舱都配备了可平躺座椅以及大韩航空屡获殊荣的机内餐食，酒单上也提供了包括欧美国家的多种顶级葡萄酒。

下表为新航线班次信息。

航班号	路线	出发	抵达	频率	飞机型号
KE 30	休斯顿-首尔	10:40 a.m.	3:30 p.m. +1	每日	B777-200
KE 29	首尔-休斯顿	9:10 a.m.	8:40 a.m. +1	每日	B777-200

注意：所有时间均为当地时间。“+1”表示次日达到

大韩航空简介

创立于1969年的大韩航空公司是一家世界排名前20名的航空公司，该公司2012年运送旅客人数超过2400万人。大韩航空每天有超过200架航班飞往6个大洲，45个国家，126个城市，公司还拥有包括8架A380型号客机在内的156架客机舰队。

大韩航空拥有的先进的飞机和20000多名专业的成员，可以为旅客提供安全、舒适、便捷的空中之旅。大韩航空备受赞誉的韩式、西式餐饮以及尖端的机内娱乐设施给旅客提供了最大的满足感。

大韩航空每周有超过1400架次航班飞往六大洲，而且还是天合航空联盟的主要成员。大韩航空与其他19成员一起，可以为每年5.69亿人次的乘客群体提供通往178个国家，覆盖993个目的地，每日15000架航班的运输网络服务。

大韩航空在2011年将双层客机A380引入自己的客机舰队，而且对内部装饰进行了改造，使得其内部空间比其他任何一家航空公司的都要宽敞，三个舱仅放置407个座位，飞机首层专门设为“优等”商务舱。飞机内部还设有世界首个机内“免税展示区”和三个吧台和休息区。想要了解更多大韩航空的活动、路线、班次和搭档，请访问 www.koreanair.com。

休斯顿机场系统简介

休斯顿机场系统（HAS）在2013年的客运量为5000万人。该系统包含三个独立的机场：乔治·布什国际机场（IAH）、威廉·佩特斯·霍比机场（HOU）和艾灵顿机场（EFD）。这三个机场对当地的经济贡献值为275亿美元。更多信息，请访问 fly2houston.com，也可以@HobbyAirport和@IAH。

媒体联系与资源：

大韩航空：

Penny Pfaelzer

602.315.1149

penny@pfaelzerdean.com

ov

休斯顿机场系统

媒体热线: 281.233.1234

Hascommunications@houstontx.g

照片与视频

如需查看或下载庆祝仪式照片和视频，请访问

[www.fly2houston.com/
koreanairgallery](http://www.fly2houston.com/koreanairgallery)

